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Ο σύλλογος εργαζομένων του  νοσοκομείου Λευκάδας εκφράζει την αλληλεγγύη του και   
συμπαραστέκεται στον δίκαιο αγώνα των αγροτοκτηνοτρόφων  ολόκληρης της χώρας που δίνουν 
καθημερινά τη μάχη για την επιβίωσή τους.  Απέναντί τους έχουν την   κυβερνητική πολιτική και  την   
αντιδραστική Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΚΑΠ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που  τους στερούν το δικαίωμα 
να μείνουν στον τόπο τους,  να μπορούν να ζουν με αξιοπρέπεια από τη γη και τα ζώα τους.  

Οι βιοπαλαιστές αγροτοκτηνοτρόφοι πληρώνουν τα υπέρογκα κόστη παραγωγής, τους  ζωονόσους  
νόσους  που καταστρέφουν τα  κοπάδια τους, χωρίς εμβολιασμούς -  για να προστατευτούν τα κέρδη των 
μεγαλεμπόρων και η φέτα ΠΟΠ. Πληρώνουν όμως και το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ που έχει τη σφραγίδα 
της ΚΑΠ και της Ε.Ε., που διαχρονικά στηρίζουν όλες οι κυβερνήσεις. 

Ο αγώνας και οι  διεκδικήσεις των αγροτοκτηνοτρόφων  αφορούν όλο τον λαό !  Είναι αγώνας 
για την ζωή, την αξιοπρέπεια και την επιβίωσή τους. Αποκαλύπτουν τον αντίπαλο με τον οποίο έχουν να 
αναμετρηθούν, δείχνοντας τον δρόμο της κοινής πάλης με τους εργαζόμενους και το λαό που πλήττονται 
από την ίδια πολιτική της ανταγωνιστικότητας και του κέρδους, της ακρίβειας στο ράφι, της υποβάθμισης 
της ποιότητας βασικών αγαθών που παράγουν τα μονοπώλια του αγροτοδιατροφικού τομέα. 

Καταγγέλλουμε  την κυβέρνηση της ΝΔ, που αντί να ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματα των 
αγροτών στέλνει για μια ακόμα φορά τις δυνάμεις καταστολής για να τους εμποδίσει να 
διεκδικήσουν τα αυτονόητα δικαιώματά τους.  Η προσπάθειά της θα πέσει στο κενό, όπως επίσης και 
η προσπάθειά  της να καλλιεργήσει τον κοινωνικό αυτοματισμό. 

Την  ώρα που η κυβέρνηση αρνείται να ικανοποιήσει τα διαχρονικά δίκαια αιτήματά τους 
γιατί όπως λέει ανερυθρίαστα δεν υπάρχουν λεφτόδεντρα, οι τράπεζες έχουν «σκάσει» από κέρδη 
και δεν πληρώνουν καθόλου φόρους μέχρι να «σβήσει ο ήλιος», οι εφοπλιστές έχουν αφορολόγητο 
πετρέλαιο - οι αγρότες όμως όχι -   και επιπλέον 300 εκατ. επιδότηση για το «πρασίνισμα» των 
στόλων τους, τα 4 μονοπώλια της ενέργειας και του πετρελαίου για άλλη μια χρονιά ξεπερνάν τα 
30 δις τζίρο και στο νέο προϋπολογισμό η κυβέρνηση προβλέπει πλήρη φοροαπαλλαγή για τα 
μονοπώλια του πολέμου. 

Απέναντι σε αυτή την σκληρή ταξική πολιτική που τσακίζει τους πολλούς,  τους 
εργαζόμενους του μόχθου, που δεν μπορούν να ζήσουν από τον πλούτο που παράγουν γιατί τους 
τον κλέβουν μια χούφτα κοινωνικά παράσιτα, οι καπιταλιστές,  ο κοινός αγώνας 
αγροτοκτηνοτρόφων, εργαζομένων και  λαϊκών στρωμάτων είναι μονόδρομος ! 

Στηρίζουμε  τις  κινητοποιήσεις τους  και  συμμετέχουμε μαζί  με  άλλα 
σωματεία  στη  συγκέντρωση  διαμαρτυρίας  που  θα πραγματοποιήσουν   

το Σάββατο  6  Δεκέμβρη  στις  12:00μμ  στα  διόδια  του  Ακτίου 

                                                     Το  Δ.Σ. 

                                                  


